

**IZVJEŠTAJ**  
**O AKTUELNOJ SITUACIJI U OBLASTI ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU**  
**TUZLANSKOG KANTONA**  
**Za 30.12.2024. godine u 08<sup>00</sup> sati**

**Hidrometeorološki podaci (HMS Bukovčić Tuzla)**

Temperatura: -5°C  
Vlažnost: 93%  
Pritisak: 994 hPa  
Visina sniježnog pokrivača: 24 cm

**Vodostaj na HA Modrac**

Vodostaj na brani HA Modrac jutros u 07.00 sati bio je 198,86 mm., (tačka preljeva je 200 m.n.m.). U odnosu na mjerenje prije 24 sata vodostaj je niži za 11 cm. Ispust kroz temeljne otvore iznosi 39,54 m<sup>3</sup>/s.

**Vodostaj rijeke Spreče na mostu za Karanovac**

Vodostaj rijeke Spreče na mostu za Karanovac iznosi 229,20 cm (pripremno stanje je 300 cm). U odnosu na mjerenja prije 24 sata, nivo vodostaja je u opadanju za 5,80 cm.

**Stanje na cestama**

Usljed većih padavina snijega saobraćaj se odvija otežano po lokalnim putevima dok su magistralne ceste prohodne.

**M – 18 Husino – Ljubače** Zbog izvođenja radova na izgradnji pješačke staze saobraća se usporeno, jednom trakom svakim danom, osim nedjelje u vremenu od 07:00 do 17:00 sati.

**M – 1.8 Ormanica-Špionica** Zbog sanacionih radova od 07:00 do 17:00 sati saobraća se usporeno.

**03. Požari**

**Grad Gradačac**

Dana 29.12.2024. godine PVJ Gradačac je imala intervenciju na gašenju razvodnog ormarića elektro instalacija na privatnom stambenom objektu u naselju Požarike. Akcija gašenja trajala u vremenu od 14.35 do 15.00 sati. U akciji učestvovalo jendo vozilo i tri vatrogasca. Požar je lokaliziran i ugašen.

**Grad Tuzla**

Dana 29.12.2024. godine PVJ Tuzla je imala dvije intervencije na gašenju požara i to na privatnom stambenom objektu u naselju Krojčica gdje je gorio dimnjak i samonosivi kabel za struju na privatnom stambenom objektu u naselju Preville. Požari su lokaliziran i ugašeni.

**18. Oštećenje elektro ili vodovodne mreže, naftovoda, plinovoda, telekomunikacija ili saobraćajne mreže**

**Grad Gračanica**

U toku dana uposlenici Elektrodistribucije, poslovnica Gračanica sinirali su sve dalekovodne mreže na području grda Gračanica osim dionice između MZ Gornja Orahovica i MZ Gornja Lohinja. Također, sanirano je i 90% NN mreže, tako da će 30.12. u večernjim satima napajanje električnom energijom imati kompletno stanovništva na području grada Gračanice

## **Grad Srebrenik**

Prema informaciji iz JP EP BiH poslovnica Srebrenik, Grad Srebrenik kao i veći dio mjesnih zajednica je bez smetnji u napajanju električnom energijom. Oko 80% mreže je popravljeno a ostalih 20% se očekuje popravak u narednih dana.

## **Općina Čelić**

Obilne sniježne padavine koje na prostoru općine Čelić izazvale su potpuni kolaps u komunikaciji unutar općine Čelić kao i sa susjednim općinama. Međutim i dalje veliki su problemi sa snadbijevanjem električnom energijom. U naseljima Šibošnica, Nahvioci i dio Humaca juče je pušteno napajanje el. energije ali u Drijenča, dijelu Donji Humci, Gornji Humci i Sitari ulažu se veliki naponi na popravkama velikih kvarova na distributivnoj mreži i mogućnost puštanja el. energije u toku današnjeg dana. U ostalim dijelovima općine povremeni su prekidi u napajanju električnom energijom iz razloga kvarova na lokalnoj mreži. Nedostatak električne energije dodatno usložnjava snadbijavanje navedenih naselja pitkom vodom ali su i u tom segmentu uočena poboljšanja sa poboljšanjem snadbijavanja el. energijom. Stanovništvo se snalazi na lokalnim bunarima i izvorima.

## **Općina Doboj Istok**

Zbog velikog broja prekida na nisko naponskoj mreži veći dio općine je bez napajanja električnom energijom.

## **Ostalo:**

### **Grad Gradačac.**

Usljed težine snijega koji je u proteklim danima padao urušio se krov na privatnom stambenom objektu u naselju Srnice Donje. Službenici SCZ Gradačac su izlazili na lokaciju radi poduzimanja potrebnih radnji za pružanje pomoći u sanaciji krovišta.

**Dežurni u KOC Tuzla**

**Željko Mijatović**